&€ GENERALITAT VALENCIANA

N

PREMIS EXTRAORDINARIS DE BATXILLERAT / PREMIOS EXTRAORDINARIOS DE BACHILLERATO
CURS 2014-2015 / CURSO 2014-2015

Segon Exercici/ Segundo Ejercicio

D) Matematiques Il / Matematicas Il
60 minuts / 60 minutos

Observacions:
1.Tots els exercicis puntuen igual.
2.Laresoluci6 dels exercicis haura d’estar correctament raonada.
3.Es pot utilitzar calculadora no programable.

Problema 1.

Donats els punts A(-3,1,2), C(1,5,4).

a. Calcula raonadament el punt B de la recta = 4

_x-5 y-3 z—6 .
3 _, e for ma un triangle

ABC rectangle. L'angle recte és el corresponent al vertex B.

b. Explica si hi ha més d'una solucid i déna laint  erpretacio geometrica de les solucions.

Problema 2.
X2
En l'el-lipse ;+':= 1sinscriu un rectangle amb els costats paral-lels als eixos X i Y.

Determina raonadament les dimensions d’aquest recta  ngle perqué tinga area maxima.

Problema 3.

Calcula raonadament el valor de a perqué P'area tancada entre les grafiques de les

- " " 1 - - 64 - ’ -
funcions f(x) =x*-a ., glx) =a-x" siga igual a ?unltats de superficie.
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PREMIS EXTRAORDINARIS DE BATXILLERAT / PREMIOS EXTRAORDINARIOS DE BACHILLERATO
CURS 2014-2015 / CURSO 2014-2015

Segon Exercici/ Segundo Ejercicio

D) Matematiques Il / Matematicas Il
60 minuts / 60 minutos

Observaciones:
1.Todos los ejercicios punttan igual.
2.La resolucion de los ejercicios habra de estar correctamente razonada.
3.Se puede utilizar calculadora no programable.

Problema 1.

Dados los puntos A(-3,1,2), C(1,5,4).
_ x-5 y-3 z—6
a. Calcula razonadamente el punto B de la recta 7 = . 1 4 forma  un

triangulo ABC rectangulo. El angulo recto es el cor respondiente al vértice B.

b. Explica si hay mas de una solucion y da la inter  pretacion geométrica de las soluciones.

Problema 2.
X2
En la elipse +‘? = 1se inscribe un rectangulo con los lados paralelos a los ejes X e Y.

Determina razonadamente las dimensiones de este rec  tangulo para que tenga area maxima.

Problema 3.

Calcula razonadamente el valor de a para que el ar ea encerrada entre las graficas de las

funciones f(x)=x*-a ., glx) =a-x* sea igual a 2*nidades de superficie.
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